



Мария Мозолевская

ЧАСТНЫЙ СЛУЧАЙ

ЛУЧШИЕ
ОСТРОВА-ОТЕЛИ
ЮГО-ВОСТОЧНОЙ
АЗИИ

Этот поцелованный Богом регион богат природными сокровищами. Его маленькие, покрытые густой зеленью острова можно сравнить с изумрудами, а их голубые лагуны — с сапфирами. Некоторые из этих кусочков суши находятся в частном владении и превращены в роскошные гостиницы. UNIQUE TRAVEL выбрал самые достойные из НИХ.

1 ARIARA

Филиппины

Живописный остров в часе лёта от столицы Филиппин, Манилы, несколько лет назад приобрела в собственность британская чета, Чарльз и Кэрри Маккалох. Вообще-то они купили сразу четыре острова, но только на одном из них было решено выстроить частный курорт. Супруги наняли филиппинского архитектора Йорге Юло, и тот взял на себя дизайн бунгало и общей гостиной. Кэрри же занялась ремеслом декоратора, решив воплотить в жизнь давно задуманное. Как того и требует современный экологический дизайн, здесь всё максимально приближено к природе: крыши из пальмовых листьев, ванны, вырубленные из цельного камня, «летний» дождевой душ, скрытый в буйных тропических

зарослях. По всей территории Ariara (www.ariaraisland.com) расставлены призывного вида пляжные диваны, между пальмами тут и там натянуты гамаки, есть даже таблички, призывающие погрузиться в дрему — видимо, для особенно напряжённых гостей, только вырвавшихся из цепких объятий стресса. Все, кто строил отель, так или иначе остались «в деле»: они теперь исполняют обязанности батлеров, лодочников, гидов по снорклингу, официантов. Единение и согласие в команде чувствуется уже в момент высадки на остров: персонал относится к постояльцам как к дорогим гостям, которых радушно принимают в своём собственном доме. И это ощущение бесценно, учитывая, что отель рассчитан максимум на 17 отдыхающих и сдаётся только на неделю и только под одну компанию.

ЛУЧШИЙ НОМЕР: **Lodge Suite** — это соединённые между собой мостиком «кают-компания», рассчитанная на весёлые сборища, и просторная спальня с огромной гардеробной. Выбирайте эту виллу, чтобы быть в центре курортной жизни, а в моменты затишья наслаждайтесь эффектной гостиной с террасой, предоставленной в ваше полное распоряжение.

ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ: группа из 17 человек — весьма внушительная ком-

пания, но заскучать кому-либо вряд ли удастся. Пока одни мечтают в гамаках, другие могут отправиться в пеший поход, чтобы своими глазами увидеть уникальную флору и фауну Филиппин: например, те же плотоядные растения. Можно покататься на традиционной филиппинской лодке, переделанной в катамаран, очень удобный для мини-круизов. А можно устроить настоящий чемпионат по вейкборду: на доске и катера никто, кроме вас, претендовать не будет. На закате же осо-

бенно приятно собраться всем вместе на пляжное барбекю и обсудить планы на завтра.

ЦЕНА ВОПРОСА: Стоимость меняется в зависимости от количества постояльцев. На компанию из 6—8 гостей она составит \$520 с человека за ночь. Если гостей 9—11, то цена, естественно, уменьшается до \$440 с человека за ночь. Если 12—14 гостей — то \$375. Наконец, если гостей 15—17 — то \$340 с человека.





2 THE RACHA

Таиланд

Идеальное место для тех, у кого островной Таиланд ассоциируется с трансвеститами Пхукета и чадящими моторными лодками у островов Пхи-Пхи. Здесь, на курорте The Racha (www.theracha.com), ничего такого нет, разве что с утра на белоснежный пляж острова десантируется группа-другая дайверов: по соседству как раз находится несколько знаменитых спотов. В остальном царит полная безмятежность, и даже цвет преобладает белый: белый песок, белые полотняные шезлонги, белые кубики вилл, белые занавески, белые мраморные полы... Неудивительно, что сюда, словно сговорившись, отовсюду слетаются влюблённые и молодожёны, а сам курорт называют самым романтичным в мире. Ну или, как минимум, «одним из самых» в длинном списке похожих по духу. Эта дзен-безмятежность щедро расцветчивается буйством островной природы. Пронзительное синее небо, лазурное море, иногда подступающее к террасам вилл, сонная зелень пальм. Некоторые из них, кстати, «прорастают» прямо в мраморном полу — посередине комнаты. Такова местная экофилософия: не навреди! Подсчитано даже, что при строительстве отеля срубили всего семь деревьев, и то вместо каждого из них посадили два новых. К тому же,

остров Ко-Рача-Яй, где находится курорт, находится менее чем в 20 км к югу от Пхукета. Так что можно совместить обе реальности: сначала — веселье и безудерж главного тайского курорта, потом — медитативный дзен в отеле The Racha. Полная перезагрузка гарантирована в обоих случаях.

ЛУЧШИЙ НОМЕР: какими бы роскошными ни были 85 вилл отеля, не раздумывая, выбирайте... маяк. В его белоснежной башне спрятан уютный съют. Так что настраивайтесь на ролевою игру по душе — в отважных зрителей маяка или, может быть, в принца, взбирающегося на башню к Рапунцель.

ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ: в этом тропическом раю не так много развлечений, однако редкий молодожён жалуется на каникулярную скуку. Да и как ворчать на всё это: босоногие завтраки, малиновые закаты под ледяное просекко, уединённые купания и томные сиесты в гамаке?!

ЦЕНА ВОПРОСА: от \$240 за двухместный номер.

3 SONG SAA

Камбоджа

Новый экологически безупречный курорт в Камбодже, где в принципе туго с гостиничными роскошествами, — настоящая сенсация региона. Хозяева соединённых друг с другом мостком островов и, соответственно, отеля Song Saa (www.songsaa.com) — австралийцы Рори и Мелита Хантер (если кому интересно, права на землю обошлись им всего в \$15 000). Супруги — большие поклонники всего, что так или иначе входит в понятие «эко»: безопасной переработки отходов, сохранения дождевой воды, использования локальных ресурсов и прочих относительно несложных вещей, делающих этот мир чище и лучше. Впрочем, такого рода пристрастия не помешали супругам Хантер сделать свой курорт по-настоящему роскошным. Придётся поломать голову, где именно тут поселиться. Дом в джунглях? Бунгало у кромки воды? Или вилла на сваях в лагуне? Что бы вы ни выбрали в итоге, убедитесь, что в номере есть джакузи на открытом воздухе. Ничто так быстро не создает ощущения каникул, как запотевший бокал шампанского в бурлящей ванной: пузырьки изнутри и снаружи, вид на безмятежный океан и ни намёка на купальник.

ЛУЧШИЙ НОМЕР: из 27 villas курорта три — **Overwater Villas**. Отсюда открываются панорамные виды, а закаты в Камбодже, надо сказать, достойны самого благодарного внимания.

ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ: в перерывах между массажами в **Spa Sanctuary** можно исследовать мангровые рожи или искусственный риф, созданный усилиями энтузиастов. А если всё же настиг «островной синдром», посетите курортный Сиануквиль — это рядом.

ЦЕНА ВОПРОСА: от \$1355 за виллу за ночь, включая еду, напитки и большую часть развлечений и экскурсий.



4 PULAU JOYO

Индонезия

В описаниях курорта Pulau Juyo (www.pulau-joyo.com) то и дело упоминается Робинзон Крузо — дескать, дикий край, вдалеке от цивилизации, и все живут в шалашах. Но всё это не совсем так. От шумного Сингапура остров Джойо (он относится к архипелагу Риау) отделяют какие-то три часа пути по воде, а видимая простота отеля — не более чем иллюзия. Самые большие шалаша тут называют дворцами, вернее — «дворцами из выброшенных на берег деревьев», Driftwood Palaces. Их тут четыре, и они действительно сложены из дерева, годами дрейфовавшего в океане, но на этом игра в робинзонаду и заканчивается. Остальные виллы — это традиционные яванские свайные джогло, дома из прочного тикового дерева со вздёрнутыми, будто принаравливающимися ко взлёту крышами и резными коньками. Землёй владеют Анто и Элейн Мардерс, местные корабельные магнаты и хозяйева ещё нескольких окрестных островов. Они лично собирали материал для украшения вилл: разыскивали подходящие ткани и декораторские вещицы на европейских блошиных рынках и даже пожертвовали несколько картин из своей коллекции. В итоге курорт выглядит настолько органично, будто здесь испокон веков жила в своё удовольствие индонезийская знать.



ЛУЧШИЙ НОМЕР: всего на курорте могут разместиться 28 человек, включая детей, — для них припасены запасные кровати. Приятнее всего обосноваться в одном из четырёх **Driftwood Palace**: здесь имеется внушительная терраса с видом на океан и просторная гостиная с сундуками от Louis Vuitton вместо кофейных столиков и с диванами в балийском стиле, где могут накрыть романтический ужин или устроить массажный салон.

ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ: отдайтесь в надёжные руки местных массажистов. Спа-марафон стоит прервать только ради морской прогулки на личной яхте хозяина острова, которая всегда в распоряжении гостей курорта, причём отдельно можно заказать пикник прямо на палубе.

ЦЕНА ВОПРОСА: вилла от \$999 за ночь.





5 PANGKOR LAUT

Малайзия

В Малайзии всего пять островов, находящихся в частном владении, и Pangkor Laut () среди них — самый знаменитый. Это и неудивительно: буйные, нетронутые цивилизацией джунгли (утверждают, что им более двух миллионов лет и что исследована только пятая их часть) скрывают элегантный курорт, где нелегко поверить, что он принадлежит тому же миру, что и гигантский мегаполис Куала-Лумпур (через который все равно придётся пройти каждому стремящемуся попасть в этот тропический рай). Лotosовые пруды, благоуханные сады, крахмально-белый пляж и растрёпанные пальмы, на чьи шапки обрушиваются тропические ливни, — в

таком месте можно устроить себе свадебный месяц и спустя десять лет после свадьбы. Кстати, этот курорт был открыт знаменитым тенором Лучано Паваротти (один из сьюттов носит его имя), который как-то раз обронил: «Я чуть не проследил за ним, увидев, каким красивым Бог создал этот рай».

ЛУЧШИЙ НОМЕР: попробуйте хотя бы раз отказаться от вилл на сваях в лагуне (в конце концов, шум прибоя некоторым чувствительным особам мешает как следует выспаться). Оккупируйте одну из **Jungle Villas**: дома из тика и бамбука надёжно спрятаны от посторонних глаз в изумрудной зелени, обставлены с колониальным шиком и имеют ванну размером с бассейн под

открытым небом и в окружении цветущих зарослей.

ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ: курорт знаменит своим спа-центром. Среди фонтанов и кадок с цветущими лотосами практикуют аюрведу, китайскую акупунктуру, тайский йога-массаж, японские растирания и яванские очищающие ритуалы, а мужчин балуют особым «шанхайским скрабом». Получается, что путешествовать по Юго-Восточной Азии можно и не вставая с массажного стола. Интересны и предлагаемые в отеле прогулки на каяках и круизы по Малаккскому проливу и окрестным островкам.

ЦЕНА ВОПРОСА: вилла от \$350 за ночь.